



齐鲁晚报 齐鲁壹点
鲁南融媒中心



2022年绿丝带爱心送考护考志愿行动

國濱府

臻悦

济宁市政府新闻办召开新闻发布会

“绿丝带”爱心起航，为高考学子助力

高考将至，为给考生营造安全、便利的出行环境，2022年“绿丝带”爱心送考护考志愿服务行动再出发。6月1日下午，济宁市政府新闻办召开2022年“绿丝带”爱心送考志愿服务行动新闻发布会，介绍有关情况。

济宁市委宣传部精神文明建设三科科长高岩说，“绿丝带”爱心送考护考不仅是关爱高考学子的志愿服务活动，也是关心关爱青少年健康成长、倡导文明绿色出行的实际行动，更是进一步巩固深化全国文明城市创建成果的具体举措。今年，在做好常态化疫情防控前提下，一方面组织广大的哥的姐、公交车司机加入到爱心送考护考队伍中来，切实做到安全、文明送考护考。同时，倡导广大私家车主、市民朋友，在高考期间能够给“绿丝带”送考车辆主动让行，为考生创造最优的出行环境和考试环境。

齐鲁晚报总经理助理、鲁南融媒中心主编马晓伟介绍，今年“绿丝带”爱心送考护考志愿服务行动迎来第13届。13年来，在上级领导部门、各级爱心单位的共同支持下，每年的“绿丝带”爱心送考护考志愿服务行动，都受



新闻发布会现场。

到了社会广泛关注和一致好评，已经成为全市精神文明建设的一张公益名片。作为“绿丝带”公益行动的发起者、参与者，倍感荣幸，也是作为主流媒体的责任与担当。“绿丝带”爱心送考护考，既为高考生提供了便利服务，也彰显了济宁这座全国文明

城市的温度与亮度。

据悉，在做好疫情防控前提下，家有高三考生、接送的私家车可在后视镜上系绑两条“绿丝带”，表明“家有考生”。今年济宁城区系有“绿丝带”的出租车、公交车，考生凭准考证可免费乘坐。高考前后，

还有系有绿丝带的交警车辆全城护航。通过物业部门，还在多个物业小区发设置高考服务点。今年不再面向社会招募私家车送考。

主办方发出倡议，高考期间，市民们共同为接送高考考生的车辆文明让行，提供便利，为

高考学子们营造一个良好的环境。

本次活动由济宁市委宣传部、市交通运输局、市交警支队、济宁公交集团、齐鲁晚报·齐鲁壹点等多部门、单位联合举办，济宁华都独家冠名，济宁市物业协会协办。

公交、出租车系上“绿丝带” 城区考生免费乘坐

济宁市交通运输局运输管理科负责人 刘建

为做好今年的“绿丝带”活动，济宁市交通运输局高度重视，周密部署。组织城区9家出租企业、两家城市公交运营企业选取信誉好、服务优、技术强的驾驶员参与“绿丝带”志愿活动。目前，全市城区全部出租车公司的600多名出租车驾驶员主动报名，市公交集团97条线路上的全部公交车，也将系上“绿丝带”。高考期间，城区范围内的考生凭借准考证可免费乘坐“绿丝带”爱心

送考车。

同时，做好各项疫情防控工作，所有参与“绿丝带”的出租车、公交车提前做好车辆安全技术状况检查。每天按规定进行消毒、通风，所有驾乘人员全程佩戴口罩；严格查验乘客健康码、行程卡。

此外，让驾驶员提前熟悉考察周边路线，并加密考点附近线路班次，保障考生顺利赶赴考点。

设立护考小分队

保障考场周边交通畅通

济宁市公安局交警支队交管科副科长 周涛

根据考场分布，按照“一点一案”的要求，适时采取禁鸣、分时段分车型限行、单向交通等措施，保障考场周边交通秩序和送考车辆的畅通。依托交警铁骑设立护考小分队，开辟绿丝带“送考绿色通道”。

高考期间，挖掘考场周边停车资源，开辟临时停车区域，方便涉考车辆停放。有针对性加强考场周边警力部署和路面指挥疏导，严查乱停乱放、乱鸣喇叭、超员等交通违法行为，严防发生涉及考生的道路交通事故。

坚持宽严相济，对涉及高考公务用车、接送考生车辆的轻微交通违法行为，教育警告后及时放行；对严重交通违法行为，在

不影响考试前提下，妥善处理、延期处置。

及时向社会发布路况信息、出行提示及考场周边临时交通管制措施，引导群众合理选择绕行路线。同时，组织开展形式多样的宣传活动，倡议广大驾驶人在行经考场周边道路时降车速、不鸣笛、礼让送考车辆，共同营造安全、畅通、宁静、温馨的考试环境。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：于伟 组版：曾彦红 校对：陈睿潇

记者 于伟 李从伟 邓超 康岩 孙逢辉 王浩然

携手“绿丝带”公益活动 彰显国企责任担当

济宁华都金达置业总经理助理兼营销总监 朱焱

“绿丝带”爱心公益活动是华都集团第四年冠名支持的主要公益活动，这项活动已成为济宁这座城市一张靓丽的文明名片。每年高考期间，华都也都勉励全体员工以饱满热情投身于“绿丝带”公益行动中。

这不仅是一段普通的路程，而是一场梦想的护航，系上一条“绿丝带”就赋予了一份责任，是“爱心火炬”的传递和接力。

华都集团深耕济宁十二载，深

知作为国有企业的责任与担当，坚持反哺社会的企业宗旨，一直以来不仅积极参与各类社会公益活动，更以提高人居品质为己任，立足“质量、健康、性能”的核心品质，以过硬的产品品质，让济宁这座城市更有温度、更有魅力！

做有温度的企业，为建设美好济宁贡献自己的力量。未来，华都集团还将尽最大努力为社会做出更多的贡献，践行企业的社会责任和担当。



工作人员展示绿丝带。